

教练否认用废朱婷

河南队主教练詹海根成了 众矢之的,人们说"土帅把朱婷 用废了

詹海根很快出来否认了。

他说,"这一次和上海的预 赛太近了,我们就没有提前来适 应场地

他说,"赛前,队伍安排朱婷 服用了红景天等预防药物,但依 然出现了高原反应现象。

他说,"全运会的重要性不 言而喻,我的压力也的确不小, 但是朱婷的身体绝对是最重要 的,自己带的学生我怎么能不心 疼呢。

现场有球迷看到,"双方29 平时,朱婷想带病上场继续战 斗,被詹海根拒绝。朱婷坚持上 场,她自己拿牌上场,结果累倒 在地。"这似乎为詹海根的心疼 找到了证明。

可,心疼是这样的么?爱护 球员是这样的么?把球员放入危 险境地,然后在她受伤时进行安 抚,这样的心疼,不要也罢。土帅 们也太会给自己找理由了

自从里约奥运会上捧回最 重量级的金牌,朱婷就没停过。

有人统计了,朱婷本赛季征 战场次70多场,比去年同期的50 场左右多了40%。上个月,她,在短

6月15日晚,2017年全运会女排资格赛在云南禄丰县体育馆 开战,朱婷领衔的河南女排首战0:3不敌颜妮、丁霞、王一梅领衔 的辽宁女排。朱婷因为再次出现严重高原反应,赛后被120急救 车送医,在医院输液到16日凌晨4点才回酒店休息。守在酒店门 口的球迷说,她"连抬头的力气都没有

禄丰属云贵高原,海拔1600米。朱婷有过高原反应的前科 两年前,全国女排联赛,河南客场对云南,她就因严重高原反应 当场呕吐不止、面色煞白,自愿提早退赛。之后,也在紧急吸氧输 液后被送到了医院

短20天内连打8场比赛,连她自 己也表示,"有点累,有点累,从 来没打过这么多比赛。

上个月,朱婷效力的土耳其 瓦基弗银行俱乐部,在世俱杯夺 冠,朱婷拿到第七个MVP。再往 前,土耳其瓦基弗银行俱乐部夺 得2017年女排欧冠决赛冠军。她 本人,也凭借独得22分的精彩表 现,拿到欧冠MVP

开始, 郎平把朱婷选送到 土耳其队,就是希望她有更多比 赛的机会,更多锻炼。但她也明 确表示,"朱婷需要慢慢锤炼,而 不是被拔苗助长。"但不可避免 地,除了职业联赛,河南队需要 她,国家队需要她

在河南队,伤兵不止朱婷-人,副攻黄瑞蕾也有轻微的高原 反应,无法随队训练;主攻蔡晓 晴意外受伤,坚持着打完全场。

兵都没了,打什么比赛啊。

寨资格 女排预选赛从5月18日开

2017年6月23日 星期五 编辑:李康培 美编:闫平

天才球员的两种待遇

曾经,在瓦基弗银行的10场

比赛中,朱婷出战7场,共有4场

得分超过20分。未能出战的3场,

是主教练古德蒂从体力和战术

等角度考虑,让朱婷多休息,以

便让她未来能发挥出更好的水

门聘请的贴身大厨和营养师,她

说,"大厨姐姐每天都按照营养师

给的参考菜单保证我吃得又健康

在他们的照料下,朱婷

但在国内呢?她在云南

体脂比数据下降到堪称完美

代表河南队打着全运会资

格战。尽管她全场狂砍 48

分,河南队还是0:3 败给

了辽宁。这次又败给云

又美味,真是费心了!"

的 12 以下

此外,在土耳其,朱婷有专

始。而 4 天前,朱婷还在日本代 表土耳其瓦基弗银行俱乐部打

南,彻底失去了全运会预选赛参

这就是,一个天才排球手的 两种待遇。这些年,随着朱婷在 国内和国际上的名声,詹海根对 待这个得意弟子的态度,也有了 微妙的变化。

2013年,朱婷初出茅庐,詹海 根说,"我得先压压朱婷。河南队 需要他,国家队需要他,在鲜花 和掌声面前,朱婷要先学会怎么 把人做好

2015年,他说,"朱婷是我们 培养的,为家乡效力义不容辞。

当郎平率领中国女排,先后 获得世界杯冠军和里约奥运会 冠军时,詹海根想要依靠朱婷, 打造一支强劲的河南女队的愿 望基本落空。他知道,朱婷,不再

属于河南了 詹海根也是不得已。全运会 在国内的地位相当于奥 运会。各个省队之间的





3朱婷莫成第二个姚明

很多人想到了姚明。这个因 比赛过度,伤病缠身,不得不提 早退役的优秀中锋。

姚明说,"我不想坐在轮椅 上,抱着我的孩子。"那会儿,他 不到 31 岁。

在国内, 十帅们一方面争抢 海外归来的高水平运动员,一方 面,在放运动员出去时,百般阻 挠。要知道,姚明去 NBA 也经历 ·番波折。

他第一次想去选秀是2001 可那会儿,时任上海队副总 经理的李耀明提出了"三个适 一个必须"。他说:1.NBA用 和姚明同水平的球员换姚明; 2.NBA球队自费派人来上海队 指导。3.NBA球队在上海盖一所 青年篮球学校。4.NBA 球队在上 海建一座现代化体育馆

没有球队可以满足他

第二年, 上海队同意姚明夫 NBA, 但要1800万美元的补偿 金,当时姚明的身价根本支付不 起。直到姚明在记者会上放话, 要么去NBA,要么连CBA也不打

了,上海队领导才妥协。

双方达成协议,根据姚明在 NBA效力时间的长短,以及将来 工资的多少,支付上海队800万 到1500万美元的补偿金,并且逐 年付清

去了NBA的姚明,要时不时 回国效力。

2003年,他率领中国男篮拿 到亚锦赛冠军,获得雅典奥运会 入场券。2005年,姚明帮助球队 获得多哈亚锦赛冠军。随后,姚 明参加日本世锦赛,达到个人在 国家队生涯的巅峰。2008年北京 奥运会,姚明带领中国队在极为 不利的情况下闯进前八……

在火箭8年,姚明的左脚4 次受伤。联赛的高强度是一方 面,但国家队的频繁召唤,不能 不说也有点影响。



4短视近利和职业精神

姚明曾百宣不讳协说:"加 果管理得更合理,应该可以,至 少可以避免伤病, 我还能做 些恢复训练。

现在,这个任务落到了易 建联身上。跟地域没关系。尽可 能多地使用队伍里的高水平运 动员,几乎是每一个土帅最擅 长的事。易建联没能避免

今年4月份,CBA总决赛, 新疆队在广东的主场夺得了队 史第一个总冠军。整个赛季-开始,易建联就饱受伤病的困 扰。常规赛时,他膝盖受伤,到 了季后赛,旧伤再次复发,更不 幸的是,小腿又受伤;到了总决 赛,他的手指又受伤,打了3针 封闭,缝了7针

刚带伤打完总决赛,作为 现在国家男篮一哥,他又被全 运会盯上了。媒体确认,易建联 将代表广东出战天津全运会, 目标就是冠军。

易建联是个很腼腆的球 员,他几乎没什么反抗。和姚明 一样,他没有想要大刀阔斧

地改革的时候。他只是让计划 落地,做一些小的事情。

2011年,他创立面向青少 年免费开放的公益篮球训练 营一"薪火阵营"。2016年,他回 到NBA,又从NBA回来,是因 为他想"好好打球"

"脱鞋"事件,大概是他做 得最出格的事。他把脚上的李 宁鞋扔在场上,径直走向替补 席,暂时退出比赛。第三节最 后的5分钟,易建联再度出场 时,脚上仍然是刻有自己 LOGO的Nike Hyperdunk 2016

"鞋合不合脚只有自己知 道,我们打篮球,全部体重都 在脚上,以后的伤病也都集中 在脚上。每个人身体的状况都 不一样,我尝试过了,但

面子与伤病,如果有人在 面临这个选择时,还需要一番 考虑和争执,无论结果如何,都 太不人道了。土帅们的短视近 利,让极富职业精神的优秀运 动员饱受伤病之苦,伤害了职 业生涯。 据《有马体育》

315天56战 朱婷岂能不累

从2016年8月6日里约奥 运会女排小组赛首战荷兰, 到2017年6月15日全运会附加 塞对阵辽宁 朱婷在不到-年里向我们诠释了何为体坛 铁人精神。根据统计,朱婷在 里约奥运会出战8场,马尼拉 世俱杯5场,在土耳其联赛、 土耳其杯、欧冠和神户世俱 杯上分别出战21场、10场、3 场、4场,在上个月全运预赛 上打了4场,算上与辽宁的全 运附加赛,总共在315天里打 了56场比赛。

在2014-2015 寨季和2015 -2016赛季,朱婷代表河南队 在联赛中分别打了不到20场 比赛,加上国家队参赛场次, 一整年出战比赛数量也过不 了40大关,而朱婷在过去不 到一年时间内共战56场,平 均不到六天时间内就要打 场,而且在这56场有41场是 全队得分王。 综合

四大原因导致 朱婷高原反应

为何朱婷会连续出现高 原反应?原因有四点。

一是禄丰地处高原,存 在出现高原反应的可能。隶 属楚雄州的禄丰县,海拔约 1600米。对于耗氢较大,身材 较高且偏瘦,缺少脂肪积累 的运动员,比一般人更容易 出现高原反应。

是朱婷本身是易出现 高反的人群。身高超过1.95 米的朱婷,身体单薄,没有脂 肪贮备,显然属于对缺氧耐 受性较差,高原反应易发的

三是朱婷在河南队的角 色,注定了她一登场,就是消 耗最大的人。比赛中,朱婷不 仅要退下来接一传,冲上去 强攻,还要在后排担负后攻 的重任,这无疑都会让她更 容易出现缺氧。

四是实地比赛场馆人员 太多,条件一般。赛事组织方 没有设置门票,观众几乎是 无门槛进入观赛,比赛中看 台上是人山人海、座无虚席。 加之天气较热,体育馆里又 没有空调,这些都加剧了比 赛中球员的耗氧量。 宗文

朱婷新赛季 将继续留洋

近日,土耳其女排超级 联赛球队瓦基弗银行女排发 布了2017-2018赛季14人名 单,朱婷排名第一主攻。河南 省球类运动管理中心副主任 谢国臣证实,下赛季朱婷继 续留洋的事已经基本敲定。

朱婷上赛季在土耳其瓦 基弗银行女排开始了留洋之 旅,一个赛季下来,不仅她自 己得到了全面的成长,瓦基 弗银行女排也在她的帮助 下,收获土耳其女排超级联 赛季军、欧洲女排冠军联赛 冠军、女排世俱杯冠军。因 此,让朱婷继续留队,应该也, 是瓦基弗银行俱乐部方面的 强烈意愿。